

Nedjelja 05.11.2017.	08,00  09,30  11,00	<b>Trideset i prva nedjelja kroz godinu</b>	+ Ljubomir, Desanka i Branko Kozić + Kata, Frano i Drago Tokić Za narod
Ponedjeljak 06.11.2017.	18,00	Svagdan	+ Petar i Ana Terzić
Utorak 07.11.2017.	08,00	Svagdan	Za zdravlje Brigit Hodak
Srijeda 08.11.2017.	18,00	Svagdan	+ Stjepan i Gordana Marjanović i iz ob. Marjanović
Četvrtak 09.11.2017.	18,00	<b>Posveta Lateranske bazilike</b>	+ Martin Štefanac
Petak 10.11.2017.	18,00	Sv. Leon Veliki	
Subota 11.11.2017.	18,00	Sv. Martin	+ Marija Pavić i iz ob. Pavić i Berić
Nedjelja 12.11.2017.	08,00  09,30  11,00	<b>Trideset i druga nedjelja kroz godinu</b>	+ Jure Čorluka i i iz ob. Čorluka + Mijo i Anđa Spajić Za narod

Čišćenje crkve **Jug**: MARINA SABLIJAK, NENSI SABLIJAK, TEA KOVAČEVIĆ, DANIJELA SIVONJIĆ  
Čišćenje crkve **Ljupina**: IVANA BERIĆ, IVANA ČORKOVIĆ, MARINA MARJANOVIĆ, KATA ŠOKIĆ

Četvrtak: Euharistijsko klanjanje nakon svete mise

Subota: Susret ministranata u 9 sati u župnom stanu.

Susret mladih nakon svete mise u župnom stanu

**Kroz slijedeći tjedan vjeronauk prema rasporedun za sve vjeronaučnike**

<p>ŽIRO RAČUNI Župe Kraljice sv. Krunice, Nova Gradiška-Jug  Kunski: Zagreb. banka: 2360000-1101588094  Devizni: ZABA HR 2X: 2500-01305654-000 IBAN: HR1923600001101588094 (2100194397)</p>
<p>Izdaje: Požeška biskupija, Župa Kraljice sv. Krunice / Ul. Kralja Zvonimira 106;  35 400 Nova Gradiška tel/fax: 00385 / 035 351274; www.zupa-kraljicekrunice.hr  Odgovara: Ivan Štivičić, upravitelj Župe / mob: 099 6837526 / E-mail: <a href="mailto:stivicic84@net.hr">stivicic84@net.hr</a> /  Uređuje: Vjeronaučiteljica Ksenija Savi, magistra teologije / e-mail: <a href="mailto:kstipanc@net.hr">kstipanc@net.hr</a>  <a href="mailto:kontakt@zupa-kraljicekrunice.hr">kontakt@zupa-kraljicekrunice.hr</a>  Listić izlazi svake nedjelje / Listić je besplatan / Naklada 700 primjeraka</p>



# Glas Kraljice Krunice

Listić župe  
Kraljice sv. Krunice  
Nova Gradiška

Godište 12 / studeni 2017. br. 517

## **Sveta pričest i sveta Ispovijed**

Krist nam je na posljednjoj večeri darovao svoje tijelo za jelo i svoju krv za piće, da bismo mogli imati život u sebi. Zato Njegove riječi: "Tko blaguje tijelo moje ... ima život vječni, i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinito, krv je moja piće istinito" (Iv 6, 54-55), zajedno s riječima: "Uzmite i jedite ovo je tijelo moje" (Mt 26, 26) izgovorene u svakoj svetoj misi pozivlju vjernike na svetu pričest. S pravom se može reći da se savršeno sudjelovanje u svetoj misi ne može ostvariti bez svete Pričesti. No treba odmah nadodati da se smije pristupiti svetoj Pričesti samo ukoliko vjernik nema teškoga grijeha na duši.

### **MISAO IZ EVANĐELJA DANA**

*Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen.* (Mt 23,12)

**IZ ŽUPNOG LISTA;**\* Svetost pričešćivanja \*župne obavijesti

## O SVETOJ PRIČESTI I TKO SE SMIJE PRIČESTITI

NAKON ŠTO SAM VIŠE PUTA PRIMJETIO KAKO VJERNICI OLAKO I GREŠNO SEBI NA OSUDU PRISTUPAJU SVETOJ PRIČESTI, ŽELIM VAS PODSJETITI NA TO TKO I KADA SMIJE PRISTUPITI SVETOJ PRIČESTI:



Mnogo puta i na mnogo načina govorili smo o važnosti primanja svete pričesti na svetoj misi. Međutim nipošto se na svetu pričest ne bi smjelo ići bez potrebnih uvjeta, a oni su unutarnji i vanjski!

**Unutarnji** su ponajprije da smo izmireni s Bogom, da nemamo teškog grijeha tj. da se redovito ispovijedamo. Mnogim vjernicima nije jasno to redovito pa pitaju što to konkretno znači, do kad se mogu pričešćivati nakon svete ispovijedi? Odgovor je sve dotle dok ne počinješ neki teški grijeh!

Npr. NE ODEŠ NA NEDJELJNU SVETU MISU ILI NEKOGA OGOVARAŠ. Ako samo jednu nedjelju nisi bio na svetoj misi to je teški grijeh i ne smiješ bez da se prije ispovijediš pristupati svetoj Pričesti!!!

**Izvanjski** su da sam poštivao pričesni post od sat vremena prije svete pričesti, da sam sudjelovao na cijeloj svetoj misi! Događa se da vjernici dođu na pola svete mise i onda idu na pričest. Crkva traži da sudjelujemo na čitavom bogoslužju. Tko dakle može primiti svetu pričest? Onaj koji ne živi u stanju trajnoga smrtnog grijeha. U stanju trajnog smrtnog grijeha su vjernici katolici koji iz raznih razloga žive nevjenčano, a to znači i mladići i djevojke koji žive zajedno prije braka bez obzira na zaruke, žene koje imaju ugrađenu spiralnu. Osobe koje se nalaze u nekom od ovih grijeha nisu manje vrijedne niti su nemile Bogu ali, jer su se doveli do toga stanja mogu pristupiti ispovijedi i pričesti samo ako uklone trajnost toga stanja. Ako pak nisu to u mogućnosti npr. zbog toga što oboje imaju iza sebe crkveni brak onda takvima Crkva preporuča da uz sudjelovanje na svetoj misi obave duhovnu pričest. Tj. da se u duhu saberu i mole Isusa da ih pohodi!

Sve ovo napominjemo zbog toga što se događa i u našoj župi da neki vjernici olako primaju svetu pričest a da nemaju sve potrebne uvjete. Sv. Pavao kaže da se dobro preispitamo kako blagujemo pričest jer: " Tko nedostojno blaguje Tijelo i Krv Kristovu, taj sam sebi osudu blaguje"! I zato uvijek ostaje zlatno pravilo: Bolje jedna sveta pričest manje nego jedna svetogrдна pričest više. Uvijek se prije svete mise možete ispovjediti! Neka vam ne bude teško niti neugodno povući svećenika za rukav i tražiti svetu ispovijed kad smo u potrebi.

## TEŠKI GRIJESI

U Katekizmu Katoličke Crkve imate opširno o grijehu, to jest o tome što je grijeh, o razlici među grijesima, zatim o težini grijeha: o smrtnom (teškom) i o lakom grijehu. Katekizam ističe da bi neki čin bio teški grijeh potrebno je da se radi o: 1. teškoj stvari; 2. koja treba biti učinjena s punom sviješću i 3. s potpuno slobodnim pristankom. Ako se ne radi o teškoj stvari, te ako nije učinjena s punom sviješću i s potpuno slobodnim pristankom, ne može se govoriti o teškom (smrtnom) grijehu. Sam je Isus u jednom svome odgovoru bogatom mladiću pokazao što je sve teški grijeh: "Ne ubij, ne sagriješi bludno, ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku" (Mk 10, 19). Ovdje je riječ o zapovijedima koje reguliraju odnos vjernika prema svom bližnjemu, to jest od četvrte do desete Božje zapovijedi. No Krist je ukazao i na najteže smrtno grijeha a to su grijesi protiv Prve, Druge i Treće Božje zapovijedi.

- I. Nevjera i otpad od vjere u jedinog Pravog Boga;
- II. zatim psovanje i pogrđivanje Božjeg imena i
- III. ne poštivanje dana Gospodnjega.

Prema tome svaki teži prekršaj protiv Deset Božjih zapovijedi, učinjen s punom sviješću i s potpuno slobodnim pristankom, teški (smrtni) je grijeh koji vjerniku ne dozvoljava pristupanje svetoj Pričesti. Ako on ipak pristupi, tada čini još jedan teški grijeh koji se naziva **Svetogrдна Pričest**.

### Što je potrebno za valjanu Ispovijed?

- Formalno, sa strane pokornika: **priznanje grijeha** (ispovijed), **kajanje** (bol duše i osuda grijeha, 'žalost nad Božjom žalosti'), **čvrsta odluka** ne griješiti ubuduće, **zadovoljština ili pokora** (odluka da će se izvršiti pokora i djela zadovoljštine: nadoknaditi štetu nanесenu grijehom /vratiti ukradene stvari, popraviti dobar glas oklevetanom, izliječiti rane.../).
- Stvarno, bitna je metanoia, tj. promjena i nutarnja, totalna, obnova svojih misli, sudova i svog života (progressivno preobraženje: postati ko-naturalan Bogu). Čitavo biće čovjeka treba da bude obuhvaćeno milošću obraćenja: srce, duh i tijelo, svjesnost i nesvjesnost. To onda nije puko žaljenje - grižnja savjesti, kojoj su mnogi filozofi raspravljali moralnu vrijednost, već početak preporoda u suobličenju Kristu. Zatim dolazi ispovijed (volja otvorenosti srca Bogu i onome koji je Njegov službenik): pokornik, zaboravljajući ono što je iza njega (usp. Fil 3,13), otvara se novome u misteriju spasenja i leti prema budućnosti. To pak, nije puko 'nabrajanje grijeha', već brižno traganje da se usavrši milost krštenja...
- ... krštenja, koje je prijelaz u viši život od kojega kršćanin nikad ne smije otpasti. Moje krštenje je vidljivi znak obraćenja, polazna točka mog obraćenja, povijesti moje vjere i duhovnog života...
- Ali zbog slabosti, otpada, duhovnog preljuba... dešava se da gubimo svoju osobnu krsnu kartu napisanu Kristovom Krvlju, da umažemo krsnu haljinu nevinosti i besmrtnosti. Zato u Ispovijedi tragamo za milošću krštenja, kao prosjak koji je izgubio svoju posljednju monetu... Eto, to je Ispovijed: tu potapamo natrag, u vodu i Krv Kristovu, svoju grješnu prošlost, peremo se i izlazimo na novo uskršno svjetlo i u toj svjetlosti krećemo naprijed, kao novo stvorenje! Bezgraničnom ljubavlju Bog je kupio moje sveto i uzvišeno zvanje djeteta Božjeg; zato, kršćanine, postani ono što jesi (sv. Augustin)...